



曉公恩師賜鑒：敬稟者：

生於十六日搭機過境漢城，參觀當地文化設施後，於十九日飛抵日本。在韓期間，承唐大使介紹，參觀首都女子師範大學，校長朱永夏先生夫婦對我素極友善，當聞及生報告我概況後，他們表示極極仰

吾公高名，對公由表敬佩，來日訪華時，極望能晉謁吾公。並請公於該校校園紀念祭時，蒞臨訪問，做為該校貴賓。朱校長夫婦亦極敬仰林語堂博士。前年林博士訪韓時，朴總統曾為他舉辦歡迎會，在席上校長夫人曾與林博士合影留念，他們希望校園祭時，林博士能偕夫人聯袂蒞訪。詳細情形，容生回國後，另行報告。

華岡之歌

張其鈞作詞 黃友棟作曲

G調 4/4 壯麗(Andante) (中國文化學院院歌)

mf 5 3.2 1 01 | 2 12 1 70 | 1 46 5 . 6 | 556 532 - | 華岡講學，承中原之道統；陽明風光，接革命之心傳， 5.6 50 4.5 30 | 3.4 32 12 10 | 7 12 33 051 | 2 3 1 - | 博學審問，慎思明辨，必有真知，方能力行。 5 5 6 5 - | 3 5 3 2 - | 16 12 3 50 | 21 6 1 5 05 | 己所不欲，勿施於人，有所不得，反求諸己。為 3.2 12 3 05 | 2.3 21 7 07 | 14 46 5 . 6 | 556 53 2 - | 天地立心，為生民立命，為往聖繼絕學，為萬世開太平。 5.6 50 4.5 30 | 3.4 32 12 10 | 7 12 31 35 | 6 - - | 振衣千仞岡，濯足萬里流。振衣千仞岡， 6 5 4 3 2 | 5 - - | 1 - - | 濯足萬里流。

助祺

近，時常在校與學生保持接觸指導，實為睿智妙算，生亦忝具同感。再者，日本之學潮，中共份子(如「中日友好商社」之類)在幕後煽動，亦為其中一因；此由他們每年提供一、二億日幣，做為學生運動費，與最近日本警察隊解除京都大學自今春以來封鎖局面之際，自反動學生據點城寨所沒收之火藥類，貼有「中華人民共和國」標記等事，可獲證明；可惜日本國民，未受赤禍慘痛教訓，不知警覺也。

肅頌

生茂松叩上 民國五八·九·廿四



親愛的新同學：

首先祝賀您踏進大學之門，來到華岡，加入我們的行列，在這裡向您致以最誠摯的歡迎之忱。

當您走上華岡，最先映入眼簾的，將是一棟棟巍然而壯觀的宮殿式大樓，以及美麗的花園。在這些大樓中，將啓開您智慧之窗，邁上人生新的境界，並奠定您開拓未來事業的基礎。然而，您可知這數年前的一「華岡」嗎？它原是一片荒蕪的高岡，而由我們學校的創辦人張曉峯博士，為了教育下一代，給國家培植更多的人才，以筆路藍縷的精神，闢地建校，使荒蕪的高岡，一變而成環境清靜優美的理想學府。其中的一草一木、一磚一瓦，都是他老先生心血的結晶。固然，時至今日，本校已頗具規模，且為萬千青年學子所嚮往。但是，這僅是建校計劃一部份的實現，而全部燦爛遠景的完成，則有賴於我華岡全體師生之共同努力，亦實乃我華岡學子責無旁貸之任務也。

華岡學會

致新同學書

「華岡學會」這個機構，對您來說，是陌生的，在這裡略作說明，「華岡學會」是由本校教職員與畢業同學以及在職同學共同組成的。其宗旨在聯絡感情、研究學術，並為學校與畢業同學以及在校同學而服務。亦是共同為愛校建校，以及為同學們未來的事業前途而奮鬥的結合。它是愛心的結合，結合海內外我華岡學子的力量，使我們的學校蒸蒸日上，成為國際間第一流的學府。亦藉我們團結互助的力量，使同學們創出理想而輝煌的事業，為母校與個人爭光。

親愛的同學，雖然您剛剛走上華岡，但是，這就是您未來部份就是同學們共同儲蓄的成果。親愛的同學，希望您共襄盛舉，踴躍儲蓄，以發揮愛校護校的精神。親愛的同學，「華岡出版部」與「華岡學會」共同出刊之「美哉中華」是一份設計精美，內容豐富的刊物，它除了宣揚我中華文化的偉大外，同時可激發國人的愛國熱忱，也可以把充滿了希望與美麗的華岡，呈現在國內外人士的眼前，而且它的一圖一字，都蘊藏著我們華岡每一個人的榮譽，我們也希望您能夠訂閱。

最後，願您有個美好的開始。並謹以創辦人所云：「今日你們以華岡為榮，明日華岡以你們為榮。」共相勉勉。敬頌愉快

華岡學會啓 十月十三日



